



25 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ

## Любовь, семья и компромисс

**ТАКИХ**, как Любовь Тетерюк, принято называть "бизнес-леди". Действительно, директор магазина "Компромисс" даже внешне отвечает этому определению: ухоженная, красивая, строгая. И лишь немногие знают, что, в первую очередь, она - отличная, любящая мама. А чтобы дети жили не только в любви, но и в достатке, Любовь Ивановна решила заняться предпринимательством.

- Что привело меня в бизнес? Хотелось бы ответить на этот вопрос "с точки зрения банальной эрудиции", но на самом деле толчком к этому стала обычная нехватка денег, - вспоминает Любовь Тетерюк. - Очень хотелось, чтобы мой ребёнок (тогда у меня был один сын) ни в чём не нуждался. Поэтому в 1990 году я создала посредническую фирму "Кураж". Работала с московскими фирмами, доставляла продукцию в Мегийон и реализовывала через сеть магазинов. Параллельно работала на нефтепромысле и училась в Тюменском индустриальном институте (теперь - институт нефти и газа) по специальности "Экономика, управление и менеджмент".

В 2000 году Любовь Тетерюк решила: хватит быть посредником, нужно открыть своё дело! Так появился магазин "Компромисс".

**Ирина БОЙКО**

- Название мне очень понравилось, поскольку оно во многом отражает мою жизненную позицию: женщина должна быть мудрой, стараться сохранить мир и в любой ситуации находить компромисс, - говорит Любовь Ивановна. - Главное при этом - сохранять чувство собственного достоинства.

Сначала торговала только канцтоварами. Позже в магазине появился отдел бытовой химии и детской игрушки. Последнему из перечисленных она уделяет особое внимание.

- Я очень люблю детей и хочу сделать их мир более ярким и красочным. Поэтому и за товаром езжу сама, выбираю игрушки, в основном, российского производства, обязательно проверяю сертификаты. Уверена, что куклы, мишки и другие друзья малышей, в первую очередь, должны быть безопасными. Самая большая радость для меня - видеть счастливые детские глаза.

|| СТР. 2

# Любовь, семья и компромисс

## II С 1-ОЙ СТР.

-----

У Любви Тетерюк - три сына. Старший в этом году закончил учёбу в институте МВД России, средний - школьник, младший посещает детский сад.

- Мы с мужем стараемся воспитывать их настоящими мужчинами: добрыми, честными, готовыми всегда встать на защиту тех, кто попал в беду, - делится Тетерюк. - Правда, знакомые иногда говорят: нужна бы, мол, вам ещё и дочка, чтобы научилась так вышивать, как мама. А я думаю, что моих рушников, подушек да салфеток ещё и для невесток хватит. А мало будет - вышью новые!

Семья для Любви Ивановны всегда на первом месте. Поэтому ей не трудно до часу ночи печь пироги или пельмени лепить. Ей нравится постоянно быть в движении. И даже две работы (кроме предпринимательства, она уже 28-й год - оператор обессоливающей и обезвоживающей установки НП №2 ОАО "СН-МНГ") для Тетерюк не в тягость. Друзья шутят, что она, как "Царевна-лягушка": снимает рабочую одежду и преобразается в бизнес-леди.

- Последнее определение для меня хоть и лестно, но отдаёт сухостью и расчётливостью. Я же люблю всё, в чём присутствует душа. Возможно, поэтому из музыки мне больше всего нравятся романсы, - говорит Любовь Ивановна. - Хотя я и предприниматель, уверена, что деньги не главное. Моя мечта: чтобы мои дети, муж, близкие были здоровы. А остальное всё проходящее.